Pacuem 2000606 nompetnocmu ¢ zasze
npu 2a3uPuKayuu uKOUBUAYAILHOL0 HCUNO20 dOMA

Ne cha;zezx;;e;em’oe Yacosoit f)acxoo 2aza ) I'odoaou pajcxoa 2aza Ipumesanue
n/n - M Mac moic. M /200
obopydoeanue A
1 | l'azosas maura I1T-4 1,3 4 x 81,5/1000 = 0,326 [Tpu uentp. 'BC
' ‘ 4 x 135,8/1000 = [Tpu oTCYTCTBHH LEHTp
2 | I'asopas mura III'-4 1,3 0,543 IBC
I'azoBas mura -4 + ‘
3 | sononarpesarens, (1,3+2,6%%07=273 | ©  0264xN (lpis OTeyTeTeiH uewTp
BIIl-23 S
4 AOTB-29 2,9x0,85=246 0,036 x Sqr. 120 Br/n’
AOI'BK-35 t 752 i 0,938 + 0,036 X Sor. -

N — 4HCIIO XUIIBLIOB B razo-cHabxaeMoM HoMe

IIpumeyanue, * I'Ipu pacyeTe YyacoBOH NOTPeGHOCTH ra3a cienyer Y‘IHTBIBaTB Mapky ycraHaBHHBacMOFO BI
(norpeﬁnﬂemoe xommecmo raza M. Texmiqecrcne nanusie BIID).

ITpumep pacyeTa.

HomMm ¢ OTaHHHBaCMOH miomaaero 150 MZ 4qUCII0 HpD){(HBa}OIHHX 4; yCTaHaBJIHBaeMoe 060p}'LIDBaHH6
— nnuTa [1I'-4,
. — BIII-23,
— koten AOI'B-29.

HacoBoii pacxon raza — 2,73 + 2,46 = 5,19 M /uac = 52Zwm *faac
l'onoBoii pacxox rasa — (0,264 x 4) + (0,036 x 150) =1,056 + 5,4 = 6 456 THIC. M /ron = 6,5 ToIc. M'/ron




